

Image Database - Terms of use

The here shared images are the property of Nannerl GmbH & Co KG and are subject to copyright. Nannerl GmbH & Co KG supports and encourages any use which serves the promotion and sale of goods produced by Nannerl.

This includes a free and license-free use of the image data under the following conditions: Publication of the supplied image material in product fact sheets, handouts and product catalogues, listings of our products in websites, which serve the purpose of selling our products and advertising which points to it. Any other use requires written confirmation of Nannerl GmbH & Co KG.

By downloading and using our image files, the user agrees to quote the proper photo credits containing source and creator. The photo credits shall - in a common and technically possible way — be quoted in the imprint or in or near the image according to the sample "Photo: Nannerl GmbH & Co KG". Any exception requires a written confirmation of Nannerl GmbH & Co KG.

Downloaded images may be copied for publication, further processed and / or adapted to the purpose of publication. Even then, however, the source and copyright must be mentioned. Manipulation and / or striking adaptations that change the product image or the original color scheme absolutely require a written confirmation of Nannerl GmbH & Co KG.

When publishing the image files, Nannerl GmbH & Co KG asks for a free copy of the publication and / or the appropriate hyperlink to werbung@nannerl.at

The user exclusively bears the responsibility for the legitimate and proper use of image files of Nannerl GmbH & Co KG. A liability of Nannerl GmbH & Co KG in this context is explicitly excluded . The Nannerl GmbH & Co KG also reserves the right to check the compliance with the terms of use and react to possible irregularities.

With kind regards

Nannerl GmbH & Co KG

Gewerbestraße 7 5102 Anthering werbung@nannerl.at

